

22款金融产品提升科技企业融资活跃度

成都高新区引导市场化信贷产品创新

本报讯 10月9日,成都高新区首届“科创金融优质信贷产品”现场评审及表彰活动举行。通过成都高新区搭台、专家评审及企业现场投票,由参选金融机构推介的22个信贷产品分别荣获5类优质信贷产品称号。

成都高新区科技人才局相关负责人告诉记者,为深化科创金融服务机制改革,加速科创金融赋能实体经济,成都高新区在新设立“股债通”“高知贷”等政策性信贷产品的基础上,探索优质市场化金融产品收集和评选发布机制,引导市场化机构推进信贷产品创新和推广,提高市场化信贷产品服务能力,切实提升成都高新区科技企业融资活跃度。

据了解,成都高新区在人民银

行成都分行营管部、市科技局、市金融局等部门指导下,开展了2021年成都高新区“科创金融优质信贷产品”评选活动。评选对象包括成都高新区各银行、科技小额贷款公司针对科创类企业发售的各类市场化信贷产品。此次评选吸引了包括国有大型商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、科技小额贷款公司等17家金融机构参与申报,申报产品达55款,包括普惠小微企业贷款、信用贷款、无还本续贷、投贷联动、人才类贷款等多种类型。

活动当日,成都银行“惠抵贷”、招商银行“小微闪电贷”、农业银行“纳税e贷”等获得“十佳特色信贷产品”称号。此外,工商银行“泛交易链贷”、交通银行“交航路行通信息技术有限公司负责人

信”、成都银行“易采贷”获得“优质供应链信贷产品”称号;徽商银行“专利权质押贷款”、民生银行“知识产权质押融资”、中国银行“惠如愿·知惠贷”被评为“优质知识产权信贷产品”;高投科贷“助力投资贷”、民生银行“萤火计划”与兴业银行“投联贷”获评“优质投资联动信贷产品”;农业银行“新才e贷”、高投科贷“菁英贷”与锦泓科贷“新星贷+”荣获“优质人才类信贷产品”。

现场,获奖金融机构与企业进行了现场对接。“通过这场评选活动,我们了解到区内这么多优质的信贷产品,并与很多机构建立联系,拓宽了融资渠道,为企业今后发展注入了‘强心剂’。”成都

本报记者 马静馨)

记者从成都高新区科技人才局了解到,为支持科技企业做大做强,成都高新区积极构建以“政府增信”为核心的债权融资服务体系,通过持续深化政策性信贷产品创新,为科技企业提供“低门槛、低成本、审批快”的政策性贷款产品,有效缓解科技型中小微企业“融资难”问题。同时,引导市场化贷款产品创新,围绕“初创—成长—壮大—成熟”科技企业融资需求,建立完善从1年期500万元到3年期5000万元梯度政策性信贷产品链,以3亿元政府风险资金池撬动约30亿元/年政策性贷款额度,累计为4200余家(次)企业提供政策性产品贷款178亿元。

(本报记者 马静馨)

重拳打假
不留情

近日,南充市营山县市场监管局在一商店内,检查发现一批印有红色对顶牛图案、标称为“JHY Bull”的“功能饮料”,怀疑为假冒红牛饮料。

据此,该局立即进行立案调查,依法对涉嫌侵权的228箱饮料实施扣押,并责令商家立即召回已销售的商品。此次行动有效维护了消费者权益,切实保障了群众健康安全。

(李政 黄龙 李永辉 摄影报道)

打造“乡村智慧大脑” 提升农房建设品质
全省加快农房和村庄建设现代化暨“数字农房”建设现场会在丹棱召开

本报讯 10月9日,全省加快农房和村庄建设现代化暨“数字农房”建设现场会在眉山市丹棱县召开。会议深入贯彻落实党的十九屆五中全会精神和“十四五”规划纲要关于实施乡村建设行动和住建部关于农房和村庄建设现代化的工作要求,加快推进农房和村庄建设现代化,提高农房品质,提升乡村建设水平。

当天,与会人员现场观摩了丹棱县农房风貌整治和数字农房建设现场。在随后召开的座谈会上,与会人员分析了当前农房和村庄建设现代化工作面临的形势和问题,分享交流了全省“数字农房”建设的工作经验和典型做法,总结了全省农房建设新技术、新工艺、

新材料推广应用经验,安排部署了全省下一步加快农房和村庄建设现代化工作。

作为全省“数字农房”信息监管平台建设的试点县,丹棱县从去年8月开始,借力信息化手段,整合多部门资源,率先在全省探索建立了线上线下结合的“数字农房”信息监管平台。该县依托平台打通“部门、信息、监管”三大壁垒,建立了一个班子、一套政策体系、一批技术人才、一个信息平台的四大管理机制,实现管理编制、管理方式、考核机制、监管体系、监管技术五大创新实践,逐步构筑起了“全省唯一、全国领先”的优势。

据介绍,“数字农房”信息监管平台落户丹棱,是该县谋篇布局两项改革“后半篇”文章的关键一环。依托平台,该县以人为本,通

过农业农村局数据信息的全归集,“联审联办”系统的全贯通,“便捷化、可视化、智慧化”监管体系的全覆盖,以打造“乡村智慧大脑”,建设数字丹棱,夯实脱贫攻坚成果,助力乡村振兴,全力将丹棱建设成为一个“有产业、有颜值、有底蕴、有秩序、有保障、有精神”的“六有”新农村样板县。截至目前,该县已整合多部门数据信息3338条,涉及全县5个乡镇103229名村民。自今年5月试运行以来,已有150余名村民通过该平台申请农房自建。

据悉,“数字农房”信息监管平台落户丹棱,是该县谋篇布局两项改革“后半篇”文章的关键一环。依托平台,该县以人为本,通

过精细、精准管理,推进“放管服”改革向乡村延伸,让农民办理宅基地及农房业务实现“手上办、马上办”,切实提高行政效率,助推两项改革“后半篇”文章成果转化发展红利,高质量推动改革任务落地落实,不断增强全县16.5万群众的获得感和幸福感。

“数字农房”信息监管平台的建设是丹棱县实施乡村振兴战略的重要抓手。下一步,该县将持续发挥优势,用数字化赋能乡村建设,加快乡村信息建设和服务供给,促进乡村全域高质量发展,为把丹棱县建设成为“成都都市圈美丽经济示范区·大雅幸福新家园”提供信息支撑。

(程欢悦 本报记者 苏文保)